

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA - NĂSĂUD



COMPLEXUL MUZEAL BISTRIȚA - NĂSĂUD

420016 Bistrița, str. Gen. Gr. Bălan 19 tel: 0263 211063, fax: 0263 230046,
e-mail: complexmuzealbn@yahoo.com, complexmuzealbn@gmail.com, CUI 4347755,
CONT: RO73TREZ10121G365000XXXX



Nr. 1999/06.09.2019

Obiect: Anunt/ solicitare de oferte

Complexul Muzeal Bistrița-Nasaud, în calitate de autoritate contractantă realizează un studiu de piață privind ofertele de pret, în vederea achiziționării prin achiziție directă a: Bust bronz- Poet Adrian Paunescu,

În vederea achiziționării de : **Bust bronz- Poet Adrian Paunescu**, Complexul Muzeal Bistrița-Nasaud, în calitate de autoritate contractantă lansează următoarea solicitare de oferte de pret pentru achiziția menționată conform Descriere/Caiet de sarcini atasat.

Valoarea estimată a achiziției este de : 25210.08 (lei fără TVA).

Termenul de prestare : estimat pentru perioada 10.09.2019-30.09.2019.

-Modalitatea de achiziție conform legii: **ACHIZITIE DIRECTA**,

-Criteriul de atribuire a contractului: **prețul cel mai scăzut.**

-Termenul de valabilitate a ofertei –30 zile de la data limită de depunere a ofertei,

- Achiziția se va face pe baza de contract.

- Plata facturii în maxim 30 zile.

Operatorul economic va depune oferta în catalogul electronic, aplicația SEAP/SICAP și va folosi la rubrica denumirea serviciului: **Bust bronz- Poet Adrian Paunescu**; Cod CPV :39298400-1 Statuete (Rev.2)/ 92311000-4 Opere de artă , și în oferta se vor menționa achiziția solicitată, cantitatea și valoarea, conform Descriere:

Nr. crt.	Denumire (produs/ serviciu/ lucrare)	Caracteristici tehnice/Descriere	U.M.	Cantit.	Valoare unitară estimată -lei fara TVA(conform deviz / proiect)	Valoare totală estimată-lei fara TVA
1.	Bust bronz- Poet Adrian Paunescu	<ul style="list-style-type: none"> ● Dimensiunea bustului din bronz: aprox. — Înălțime: 90-100 cm — Adâncime: 60 cm — Lățime: 70 cm 	Buc.	1	25210,08	25210.08
	TOTAL (Valoare estimată - lei fara TVA)				25210.08	25210.08

*Nota: Materialul din care se va realiza bustul este bronz, care se va amplasa pe soclu de beton placat

cu piatră naturală pe care se va amplasa o plăcuță comemorativă; se va încerca redarea cât mai aproape de realitate, pe baza unei cercetări proprii, a trăsăturilor, a aspectului fizic al personalității, cu interpretarea personală a sculptorului.

Operatorii economici care au postat oferta de preț în SEAP, sunt rugați să informeze în scris achizitorul la adresa de e-mail : complexmuzealbn@yahoo.com sau la sediul unității din Str. Gen. Grigore Balan nr.19, Bistrita, 420016, jud. Bistrita-Nasaud, până la data menționată pentru depunere în Catalogul SEAP.

Operatorii economici interesați de această achiziție sunt rugați să posteze ofertele în Catalogul electronic de produse, servicii și lucrări pus la dispoziție de SEAP/SICAP, până la data de 09.09.2019, ora : 11,00 cu denumirea **Bust bronz-Adrian Paunescu, 39298400-1 Statuete (Rev.2)** și să informeze autoritatea contractantă cu privire la aceasta.

Modul de prezentare a ofertei:

-Propunerea financiară (Prețul) va fi evaluată în funcție de prețul total raportat la valoarea maximă estimată a contractului ce urmează a fi atribuit. Propunerea financiară se va elabora și prezenta astfel încât să furnizeze informații cu privire la produsele/serviciile solicitate. (Formular de ofertă/Ofertă financiară-Catalog SEAP/SICAP).

-Propunerea financiară nu va putea depăși valoarea maximă estimată a achiziției, aceasta fiind în conformitate cu bugetul aprobat.

-Propunerea tehnică trebuie să respecte cerințele din Descriere și va conține descrierea specificațiilor tehnice conținute în această.

-graficul de furnizare/prestare/execuție (*după caz*) în care se poate preciza și perioada de garanție acordată produsului/serviciului/lucrării,

-precizare documente cu caracter confidențial (*după caz*).-alte documente / alte solicitări -vezi formulare (*după caz*),

Lipsa propunerii tehnice/financiare echivalează cu lipsa ofertei. (Oferta acceptată în SEAP/SICAP)

-Este necesar ca -oferantul să accepte condițiile contractuale propuse.

Nu se acceptă actualizarea prețului contractului. Prețul va acoperi toate condițiile tehnice și comerciale solicitate prin documentația de atribuire. Prețul din ofertă nu trebuie să depășească valoarea fondurilor autorității contractante, ale achiziției fără TVA. (prețul total). Ofertele care depășesc această valoare vor fi respinse de către autoritatea contractantă. Prețul exprimat va fi numai în lei și nu va fi modificat pe toată durata de valabilitate a contractului.

Documentele solicitate (daca este cazul), se vor prezenta în plic închis la sediul autorității contractante până la termenul stabilit în comunicarea/invitația pe care autoritatea contractantă o va transmite operatorului economic după compararea ofertelor pe catalogul electronic pe SEAP.

Se pot solicita orice alte informații cu privire la această achiziție la sediul Complexului Muzeal Bistrița-Nasaud, Bistrița, strada Gen. Grigore Balan, nr.19, jud. Bistrita-Nasaud, tel.: 0263 211063 fax: 0263 230046, Serviciul Buget, Contabilitate, Financiar, Resurse Umane, Relații cu publicul, Compartiment Achiziții publice, e-mail complexmuzealbn@yahoo.com, persoana de contact dl. Nelca Mircea, tel. 0742 102058.

În speranța unei colaborări, vă mulțumim.

Manager /Reprezentant legal
Gavrilaș Vasilichi George-Alexandru
Semnătura

Inspector de specialitate AP
Nelca Mircea Ioan
Semnătura

